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La S.V.V. Saint Germain en Laye Enchères ou SGL Enchères est une société de 
ventes volontaires de meubles aux enchères publiques régie par les art. L.321-14 
et suivant du Code de Commerce. La présente vente aux enchères est soumise aux 
conditions générales d’achat suivantes :

Les biens mis en vente
Les mentions figurant au catalogue sont établies par la Société de Vente et le cas 
échéant par l’expert qui l’assiste sous réserve des notifications et rectifications por-
tées au procès-verbal au moment de la présentation du lot.
Les dimensions, poids et estimations ne sont donnés qu’à titre indicatif. Les origines 
géographiques sont des indications de la culture la plus probable, à notre avis. Les 
indications données par SGL Enchères sur l’existence d’une restauration, d’un acci-
dent ou d’un défaut ne sont exprimées que pour faciliter l’inspection par l’acquéreur 
potentiel d’un objet. L’absence de ces indications dans le catalogue ou les rapports 
de condition n’impliquent nullement qu’un bien soit exempt de tout défaut.
Aucune réclamation ne sera possible pour les restaurations d’usage et petits acci-
dents. Seuls seront pris en considération les accidents graves et les repeints impor-
tants. Le fonctionnement de tout mécanisme horloger (montres, pendules, comp-
teur …) n’est pas garanti.  L’état des cadres n’est nullement garanti. Pour les tableaux, 
l’indication « huile » est une garantie, mais le support peut être indifféremment pan-
neau, papier fort, carton ou toile. Les rentoilages sont considérés comme une me-
sure conservatoire et non comme un vice. Les biens sont vendus dans l’état où ils 
se trouvent au moment de la vente. SGL Enchères invite les acquéreurs à examiner 
les biens les intéressant pendant l’exposition et se tient à disposition pour fournir 
des rapports sur l’état des lots. Aucune réclamation ne sera admise une fois l’adju-
dication prononcée, l’exposition préalable ayant permis l’examen de l’objet et les 
rapports de conditions ayant détaillé leur état.

La vente
La vente est faite au comptant et conduite en euros, le plus offrant et dernier en-
chérisseur sera l’adjudicataire. SGL Enchères dirige  le déroulement de la vente et 
se réserve de refuser toute enchère pour juste motif, de déplacer certains lots, de 
retirer tout lot, de les réunir ou les séparer.
Certains biens mis en vente par mandat judiciaire seront portés au procès-verbal de 
la SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVIDAN, commissaires-pri-
seurs judiciaires.
En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-Priseur diri-
geant les enchères, le lot pourra être remis en vente, toutes les personnes pouvant 
concourir à la deuxième adjudication.
SGL Enchères se charge gracieusement des enchères par téléphone (qui ne pour-
ront être accordées que pour les lots d’une valeur estimative supérieure à 200 euros) 
et des ordres d’achat.
Dans l’hypothèse de deux ordres d’achat identiques l’ordre chronologique des ré-
ceptions des offres les départagera. 
Des références notamment bancaires et d’identité seront exigées. Les éventuels 
enchérisseurs à distance (sur ordre, au téléphone ou par internet) pourront se voir 
demander un dépôt de garantie préalablement à la vente.
Le mode usuel pour enchérir consistant à être présent sur le lieu de la vente, SGL 
Enchères ne pourra être tenue responsable d’un problème de liaison téléphonique 
ainsi que d’une erreur ou d’une omission dans l’exécution des ordres reçus. 
SGL enchères ne pourra être tenue responsable non plus d’éventuels incidents sur-
venus dans le cadre d’enchères par internet portées via Drouot Live et Interencheres  
Live, tels que problème de connexion au service, erreur de photographie, blocage 
des enchères ou rectification au procès-verbal, pour quelque raison que ce soit. 
Frais à la charge de l’acheteur

26,40% TTC
Conditions particulières à l’utilisation du Drouot Live
L’adjudicataire (acheteur) enchérissant sur la plateforme Drouot Live, devra s’ac-
quitter d’une commission supplémentaire de 1,8% TTC.
Conditions particulières à l’utilisation des sites Interencheres.com et auction.fr
Si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente, veuillez-vous inscrire sur www.
interencheres.com et effectuer une empreinte carte bancaire (ni votre numéro de 
carte bancaire, ni sa date d’expiration ne sont conservés). Vous acceptez de ce fait que 
www.interencheres.com communique à SGL Enchères et SELARL Frédéric LAURENT 
de RUMMEL & Peggy SAVIDAN tous les renseignements relatifs à votre inscription 
ainsi que votre empreinte carte bancaire. SGL Enchères et SELARL Frédéric LAURENT 
de RUMMEL & Peggy SAVIDAN se réservent le droit de demander, le cas échéant, 
un complément d’information avant votre inscription définitive pour enchérir en ligne. 
Toute enchère en ligne sera considérée comme un engagement irrévocable d’achat. 
Si vous êtes adjudicataire en ligne, vous autorisez SGL Enchères et SELARL Frédé-
ric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVIDAN si elles le souhaitent, à utiliser votre 
empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total, de vos acqui-

sitions y compris les frais habituels à la charge de l’acheteur. 
Ces frais sont majorés : 
• Pour les lots volontaires, majoration de 3% HT du prix d’adjudication (soit +3,60% TTC). 
• Pour les véhicules volontaires, majoration de 20 EUR HT par véhicule (soit +24 EUR 
TTC par véhicule). 
• Pour les ventes judiciaires, pas de majoration des frais habituels. 
• Pour les ventes caritatives, pas de majoration des frais habituels. 
Si vous êtes adjudicataire en direct via le service Live du site interencheres.com  
ou via un ordre d’achat secret, vous autorisez SGL Enchères et SELARL Frédéric 
LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVIDAN si elles le souhaitent, à utiliser votre em-
preinte carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total, de vos acquisi-
tions y compris les frais habituels à la charge de l’acheteur. 

Paiement
La vente est faite au comptant, l’adjudicataire pourra s’acquitter du prix d’adjudica-
tion augmenté des frais par les moyens suivants:
-En espèces jusqu’à 1000 euros par vente pour les résidents français.
-Jusqu’à 15000 euros pour les ressortissants étrangers non domiciliés en France.
-Par carte bancaire à l’exception de la carte American Express.
-Par chèque bancaire tiré sur une banque française sur présentation d’une pièce 
d’identité.
-Par virement

Défaut de paiement
Conformément à l’art. L.321-14 alinéa 3
« A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infruc-
tueuse, le bien est remis en vente à la demande du vendeur sur réitération des 
enchères; si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai de trois mois 
à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de 
dommages et intérêts dus par l’adjudicataire défaillant».
Dans le cas où la réitération des enchères (folle enchère) conduirait à une adjudi-
cation à un prix inférieur à la première vente, l’adjudicataire défaillant supportera le 
règlement de cette différence entre les mains de SGL enchères.
SGL enchères réclamera à l’adjudicataire à titre de dommages et intérêts :
-Les intérêts au taux légal majoré de 5 points.
-Les coûts de l’organisation de cette nouvelle enchère dont les frais de publicité et 
les frais de recouvrement et frais divers engagés par sa défaillance.
L’adjudicataire défaillant ne sera pas admis à participer directement ou indirecte-
ment à la réitération des enchères.
SGL enchères se réserve également le droit de refuser que l’adjudicataire défaillant 
participe à toute vente publique organisée ultérieurement par ses soins.
SGL enchères est adhérent au Registre central de préventions des impayés des 
Commissaires-priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles 
d’inscription. Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime 
sont à exercer par le débiteur concerné auprès du Symev 15 rue Fressinet 75016 
Paris
Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé auprès de SGL Enchères et SELARL 
Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVIDAN ou ayant fait l’objet d’un retard 
de paiement est susceptible d’inscription au Fichier TEMIS.
Fichier des restrictions d’accès aux ventes aux enchères 
SGL Enchères et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVIDAN sont 
abonnés au Service TEMIS permettant la consultation et l’alimentation du Fichier des 
restrictions d’accès aux ventes aux enchères (« Fichier TEMIS ») mis en œuvre par 
la société Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), société anonyme à directoire, 
ayant son siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de Châteaudun, immatriculée au 
registre du commerce et des sociétés de Paris sous le numéro 437 868 425. 
Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé après de SGL Enchères et SELARL 
Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVIDAN ou ayant fait l’objet d’un retard 
de paiement est susceptible d’inscription au fichier TEMIS. 
(1) Finalité et base légale du Fichier TEMIS 
Le Fichier TEMIS recense les incidents de paiement des bordereaux d’adjudication 
(retards et défauts de paiement), quel que soit le mode de participation des enché-
risseurs (présentiel ou à distance) et peut être consulté par toutes les structures de 
ventes aux enchères opérant en France et abonnées au service. 
L’enchérisseur est informé qu’à défaut de régularisation de son bordereau d’adjudi-
cation dans le délai mentionné sur le bordereau, une procédure d’inscription audit 
fichier pourra être engagée par SGL Enchères et SELARL Frédéric LAURENT de RU-
MMEL & Peggy SAVIDAN
La mise en œuvre du Fichier TEMIS et son utilisation par SGL Enchères et SELARL 
Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVIDAN est nécessaire aux fins de l’inté-
rêt légitime des abonnés au Service TEMIS de prévenir les impayés et sécuriser ainsi 
les ventes aux enchères. 

CONDITIONS DE LA VENTE



Samedi 16 décembre à 14h30
9, rue des Arcades St-Germain-en-Laye 
Vente aux enchères publiques 

Expositions publiques à l’étude 
Vendredi 15 décembre de 10h à 18h et  

Samedi 16 décembre de 10h à 12h

Frédéric Laurent de Rummel  
Peggy Savidan 

13, rue Thiers - 78100 - SAINT-GERMAIN-EN-LAYE - Tél. : 01 39 73 95 64
E-mail: contact@sgl-encheres.com - Fax : 01 39 73 03 14 - www.sgl-encheres.com

COMMISSAIRES-PRISEURS HABILITÉS

• TABLEAUX - GRAVURES - DESSINS� p 2 à 11
• SCULPTURES� p 12 à 14
• OBJETS D’ART� p 15 à 23
• MOBILIER� p 24 et 25
• MODE� p 26 à 29
• BIJOUX� p 30 à 35
• ART DE LA TABLE� p 36 à 40
• VINS� p 41 à 49

Saint-Germain-En-Laye
EnchèresS.V.V - Agrément n°2002-282

SGL

Tous les lots sont visibles sur www.interencheres.com et sur www.sgl-encheres.com

ENCHÉRISSEZ EN DIRECT SUR 

Experts :

Expert pour l’art d’Asie : lots 117, 119, 120, 122 à 124, 132, 136 à 143
Cabinet ANSAS PAPILLON - DE LERY
3, rue Geoffroy-Marie - 75009 Paris
01 45 65 48 19 - anne.papillon@hotmail.fr

Expert pour l’art russe : lot 155 
Nicolas FILATOFF
164, boulevard Magenta - 75010 Paris
09 53 27 47 99 - russie.expertise.ng@gmail.com

Expert pour les dessins : lot 38
Bruno et Patrick de BAYSER
69, rue Sainte-Anne - 75002 PARIS
01 47 03 49 87

Expert pour le mobilier : lots 203, 209 et 211
Pierre-François DAYOT
23, rue du Faubourg Saint-Honoré - 75008 Paris
01 42 97 59 07 - pf.dayot@gmail.com
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TABLEAUX - DESSINS - GRAVURES

1 - École du XIXe 
siècle
Femme au manteau.
Pastel à vue ovale.
Vue : 63 x 52 cm
� 150/200 €

6 - Jean-Baptiste LEPRINCE (1734-1781) (d’après)
Le désordre. 
Huile sur toile (restaurations, rentoilage).
44,5 x 55,5 cm� 500/700 €

2 - École française du XIXe siècle
Portrait d’enfant.
Huile sur toile.
46 x 39 cm� 150/200 €

7 - École française de la fin du XVIIIe siècle
Portrait d’enfant à la chemise blanche.
Huile sur toile.
46,5 x 38 cm� 2000/3000 €

3 - École du XVIIIe siècle dans le goût de Nicolas 
POUSSIN (1594-1665)
Paysage de ruine animé. 
Fixé sous verre. (Accidents).
15 x 21,5 cm� 150/200 €

8 - École du XIXe siècle, d’après Théodore GERICAULT 
(1791-1824)
Le marché aux chevaux.
Huile sur panneau.
16 x 33 cm� 250/300 €

4 - École du XIXe siècle
Élégante au chapeau.
Pastel.
Vue : 32,5 x 24,5 cm� 40/60 €

5 - École du XIXe siècle
Portrait d’élégante.
Pastel.
Vue : 40 x 31 cm� 60/80 €

9 - École du XIXe siècle
Portrait d’élégante.
Pastel.
Vue : 52,5 x 43,5 cm� 50/80 €

10 - École du XVIIIe siècle
Les curieux.
Huile sur toile. (Restaurations).
27,5 x 20 cm� 100/200 €
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11 - École du XVIIe siècle
Vierge à l’Enfant. 
Huile sur cuivre. 
(Deux trous). 
Vue : 16 x 12 cm
� 120/150 €

12 - École italienne de  
la première moitié du  
XVIIe siècle
Vierge à l’Enfant. 
Peinture sur cuivre.  
22,5 x 17,5 cm
� 300/400 €

13 - École sud américaine du XVIIIe siècle
Le partage de la dot.
Huile sur toile. 
57 x 64 cm� 400/600 €

18 - École du début du XVIIIe siècle
Sainte Catherine d’Alexandrie et sainte Marguerite.
Deux gouaches sur papier.  
Vue : 14 x18,5 cm
Cadres en bois doré d’époque Régence.� 600/800 €

17 - École hollandaise du XVIIIe siècle
Taverne animée dans un paysage.
Peinture sur panneau. 
19,5 x 23,8 cm� 400/500 €

16 - École 
flamande du XVIIe 
siècle, d’après 
Jacopo BASSANO 
(1510-1592)
L’adoration des 
bergers. 
Peinture sur cuivre. 
24 x 19 cm
� 500/600 €

14 - École italienne du XVIIe siècle
La nativité.
Huile sur panneau.
70,5 x 35,5 cm� 200/300 €

15 - Albrecht DURER (1471-1528) (d’après)
Les fiançailles de la Vierge. 
De la série « La Vie de la Vierge », gravée par Raimondi. Burin, 
épreuve en tirage tardif. (Un peu jaunie avec des déchirures et 
petits manques). Cadre. (Bartsch 626) 
29 x 21 cm� 80/100 €

19 - École hollandaise du XVIIIe siècle 
La lettre.
Peinture sur panneau. Deux cachets de cire au dos.  
17,5 x 24 cm� 300/400 €

20 - École hollandaise du XIXe siècle
La partie de dés.
Huile sur panneau.  
24 x 33 cm� 300/400 €
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21 - École allemande vers 
1840, notamment d’après 
Jean Étienne LIOTARD 
(1702-1789) et Ginevra 
CANTOFOLI (1608-1672)
La belle chocolatière, La 
liseuse, Beatrice Cenci et 
Vierge à l’Enfant.
Quatre miniatures sur 
porcelaine dans un cadre 
ovale.
Vue : 5,5 x 4,5 cm chacune
� 300/400 €

22 - André Léon LARUE 
MANSION (1785-c.1840)
Portrait d’élégante (Princesse 
Marie de Wales ?).
Miniature à vue ovale signée en 
bas à droite. 
Vue : 5 x 3,5 cm
Cadre en laiton doré.
� 300/500 €

24 - Gustave 
Henry MOSLER 
(1875-1906)
Jeune fille à la 
fontaine.
Huile sur panneau 
signé en bas à 
gauche. Porte au 
dos deux étiquettes 
et mentions  
« de la collection 
Chinchalle » et  
« collection Léon  
Le Rey ».
24 x 18,5 cm
� 500/600 €

25 - Carl SPITZWEG (1808-1885) (attribué à) 
Rue de village.
Huile sur toile. 
38 x 46 cm� 3000/4000 €

26 - École 
française du XIXe 
siècle
Les bords de Seine 
près du Louvre. 
Huile sur toile. 
(Usures). 
33 x 40 cm
� 400/500 €

27 - Van 
IMSCHOTT A.J 
(XIXe siècle) 
(attribué à)
Les patineurs.
Huile sur toile. (Une 
pièce au dos). 
38 x 46 cm
Dans un cadre 
en bois doré avec 
cartouche.
� 500/600 €

30 - École du XIXe siècle
Portrait de Camille de la Luzerne, comtesse A. de Vibraye.
Miniature rectangulaire, cartouche. Note au dos sur un papier  
« Camille de la Luzerne, comtesses A. de Vibraye. enfant perdue à 
l’âge de trois ans dans la cours du château de Versailles, lors de son 
envahissement par la populace de 1789. Elle fût retrouvée par une 
brave femme qui la rendit à sa famille dans la suite ».
Vue : 8 x 6,5 cm� 100/150 €

28 - École du début du XIXe siècle
Portrait de femme.
Miniature à vue circulaire signée D. GÉRARD en bas à droite.
Vue : 5,5 cm� 50/80 € 

29 - École du XIXe siècle
Le joueur de tambour. 
Émail de Limoges. Annoté en bas à droite « d’après Roy B. Moros » (?). 
Vue : 17,5 x 12,5 cm� 200/300 €

23 - R. TAVERNIER DE JUNQUIÈRES (1742 -) (attribué à)
Chasse aux alentours d’un château.
Encre, lavis d’encre et de sépia signé en bas à gauche.
Vue : 16 x 23 cm� 300/400 €
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31 - Sièbe Johannes TEN CATE (1858-1908) 
L’Escaut à Anvers, 1884. 
Importante huile sur toile signée et datée en bas à gauche.  
55 x 116 cm� 5000/6000 €

32 - Pieter TEN CATE (1869-1937) (attribué à)
Paysage. 
Huile sur toile. Signature apocryphe en bas à gauche. 
27 x 41 cm� 200/300 €

33 - École du XIXe siècle
Le vacher. 
Huile sur toile.
54 x 73 cm� 100/150 €

34 - Willem Cornelius RIP (1856-1922)
Paysage de Hollande.
Huile sur panneau signé en bas à gauche.
11,5 x 18 cm� 200/300 €

35 - BINDALE (XIXe siècle)
Paysages au coucher du soleil. 
Deux huiles sur toiles signées en bas à gauche et en bas à droite. 
30, 5 x 35 cm� 200/300 €

36 - École française du XIXe siècle
Groupe de pêcheurs.
Fixé-sous-verre.
Vue : 14,5 x 19,5 cm� 200/300 €

37 - Joseph NIGG (1782-1863) (d’après)
Bouquets de fleurs.
Deux lithographies (retirages) signées en bas à gauche.
Vue : 62 x 48,5 cm� 60/80 €

38 - Jules DUPRÉ (1811-1889)
Paysage animé. 
Crayon noir et légers rehauts de craie signé en bas à droite. (Insolé, 
taches). Beau cadre en bois doré.
26,5 x 34 cm
Vendu sur réitération des enchères, article L 321-14 du code de 
commerce.� 150/200 €

39 - Thomas FAIRLAND (1804-1852) 
DON et SAM.
Paire de gravures en couleurs. « Painted by A Cooper RA, London 
published by JM Cormick ».
Vue : 37 x 46 cm� 100/200 €

40 - Léon Victor DUPRÉ (1816-1879)
Paysage à la mare.
Huile sur panneau signé en bas à droite.
17 x 20,5 cm� 150/200 €
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41 - École 
symboliste
La jeune fille  
et la mort.
Huile sur toile.
61 x 50,5 cm
� 300/400 €

45 -  
Marius 
BARTHALOT 
(1861-1955)
Dans l’office.
Huile sur panneau 
signé en bas à 
gauche.
46 x 37,5 cm
� 400/500 €

42 - Léon BROQUET (1869-1935)
Paysage aux moulins.
Huile sur toile signée en bas à droite.
60,5 x 73,5 cm� 400/500 €

46 - École du XIXe siècle
Portrait de Georges Mathias, professeur de piano au conservatoire.
Huile sur toile titrée au dos.
50 x 70 cm� 600/800 €

43 - Alfred Arthur BRUNEL de NEUVILLE (1852-1941)
Nature morte aux pêches et au raisin.
Huile sur toile signée en bas à droite.
38 x 46 cm� 250/350 €

44 - Alexandre CHARTRON (1842-1918)
Nature morte aux melons, 1884.
Huile sur toile datée et signée en bas à gauche.
45 x 65,5 cm� 250/350 €

48 - École française de la fin du XIXe siècle
Femme au vison.
Huile sur panneau.
32,5 x 24 cm� 150/200 €

49 - École du XXe siècle
Les charrettes.
Huile sur toile signée CHERMAY (?) en bas à droite. (Petits accrocs).
27 x 34,5 cm� 120/150 €

47 - Victor PUHONNY (1838-1909) 
Paysage de neige, 1880. 
Huile sur panneau signé et daté en bas à droite. Ancienne étiquette au dos.
16,5 x 21,5 cm� 600/800 €
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50 - Dolf VAN ROY 
(1858-1943)
Études de nus.
Six sanguines signées en 
bas vers la droite.
Vues environ : 45 x 35 cm
� 500/600 €

56 - Antoine CALBET 
(1860-1944)
Nu parmi les fleurs.
Aquarelle signée en bas à 
gauche. Au dos, lettre de 
l’artiste datée le 20/5/24.
Vue : 18,5 x 12,5 cm
� 600/800 €

51 - Léon Louis OURY 
(1867-1940)
A. ALIBEAU 
CASTELSARRASIN, 
Fabrique de vélocipèdes.
Affiche lithographique  
G. BATAILLE Paris.
Vue : 79 x 59 cm
� 150/200 €

57 - Léon Louis OURY (1867-1940)
Ville de Montauban, exposition des beaux arts 1901. 
Affiche lithographique en couleurs J. GUILLAU à Montauban.
64,5 x 85 cm� 200/300 €

52 - Louis FORTUNEY 
(1875-1951)
Les coulisses, 1908.
Pastel titré, signé et daté en 
bas à gauche.
Vue : 63 x 48,5 cm
� 300/400 €

58 - Georges MUGUET (1903-1988) 
Nu féminin de dos, 1960. 
Fusain et sanguine sur papier signé, monogrammé, daté et dédicacé 
« à Claude Charpentier en toute amitié » en bas à gauche.  
Vue : 48 x 63,5 cm� 400/600 €

53 - Pierre-Marie POISSON (1876-1953)
Nu féminin.
Crayon noir et craie blanche sur papier signé en bas à gauche.
Vue : 40,5 x 29 cm� 60/100 €

54 - Louis FORTUNEY (1875-1951)
La danseuse.
Pastel signé en bas à gauche.
46 x 26,5 cm� 100/200 €

55 - Alexis Louis DE BROCA (1868-1948)
Chat, 1931.
Pastel gras signé et daté en bas à droite.
Vue : 26,5 x 36,5 cm� 100/150 €

59 - Richard RANFT (1862-1931)
Paysage aux meules, Petit-Coubert.
Pastel signé et situé en bas à droite.
Vue : 35,5 x 35,5 cm� 100/200 €

60 - MARCEL-LENOIR (1872-1931)
« Je pars au pays du soleil me recréer un peu de lumière ».
Encre et aquarelle titrée en haut à droite, signée en haut à gauche. 
Au dos dessin érotique à l’encre.
26 x 20 cm� 200/300 €
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61 - Henri LAVOUÉ 
(1883-1972)
Bouquet de fleurs.
Huile sur toile signée 
en bas à gauche.
65 x 50 cm
Beau cadre en bois 
stuqué et doré.
� 300/400 €

66 - Fernand QUIGNON (1854-1941)
Marine.
Huile sur panneau signé en bas à gauche.
26,5 x 35 cm� 300/500 €

62 - Paul 
LEMASSON  
(1897-1971)
Paysage de neige et 
Village animé.
Paire d’huiles sur isorel 
signé en bas à droite.
27 x 21,5 cm
� 300/400 €

63 - Fernand QUIGNON (1854-1941)
Le pont Marie à Paris.
Huile sur panneau signé en bas à gauche.
19 x 29,5 cm� 200/300 €

67 - Fabien FABIANO 
(1883-1962)
Le modèle.
Pastel sur papier signé en 
bas à droite. 
Vue : 63 x 48 cm
� 150/200 €

68 - Alphonse LECOZ (XIXe-XXe siècle)
Vue de Venise. 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
46 x 55 cm� 600/800 €

64 - Fernand QUIGNON (1854-1941)
La Polatrie à Soubise près de Dampierre et Chaumière soisson-
naise à Fleury, 1892.
Paire d’huiles sur panneaux signés en bas à droite et à gauche, 
situés au dos.
31,5 x 44,5 cm� 400/600 €

65 - MARCEL-LENOIR (1872-1931)
Paysage. 
Aquarelle sur traits de crayon signée en bas à droite.
26.5 x 36 cm� 80/120 €

69 - François OMER (1885-1950) 
Le pardon.
Huile sur carton signé en bas à droite.
38 x 52,5 cm� 150/200 €

70 - MARCEL-LENOIR (1872-1931) 
Étude de nu. 
Encre sur papier signé en bas à droite. 
46.5 x 28 cm� 100/150 €
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71 - Léopold SURVAGE (1879-1968) 
Le port d’Anvers, 1923. 
Gouache signée en bas à gauche. Située au dos de l’encadrement. Au dos, étiquette d’exposition « Galerie l’Effort Moderne, Léonce 
ROSENBERG, Août 1923 » et étiquette de la « Galerie d’art contemporain … boulevard Raspail. »
Vue : 21,5 x 44 cm� 3000/4000 €

72 - F. DEMARTINI (XXe siècle)
Paysage de Corse.
Pastel sur carton signé en bas à gauche.
24 x 30 cm� 150/200 €

73 - F. DEMARTINI (XXe siècle)
Le couvent de Saint-François au massif de la Sposata.
Pastel signé en bas à droite.
20 x 25 cm� 150/200 €

74 - Sylvain VIGNY (1903-1970)
Au parc.
Aquarelle signée en bas à gauche.
Vue : 27,5 x 45,5 cm� 80/100 €

75 - Albert COSTE (1896-1985) 
Nu assis.
Crayon et aquarelle sur papier signé en bas à gauche.  
32 x 24 cm� 150/200 €
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76 - Michel KING (né en 1930)
Temps gris.
Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée au dos.
38 x 55 cm� 400/500 €

81 - Yvon GRAC (né en 1945)
Ambiance estivale, promenade des Anglais à Nice.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
4615 x 55,5 cm� 600/800 €

77 - Pierre GODET (1940-2023)
Le casino.
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée et située à Trouville au dos.
50 x 61 cm� 300/400 €

82 - Guy LEGENDRE (né en 1946)
Port de Honfleur.
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée au dos.
46 x 55 cm� 300/400 €

78 - BRUTTA-MATTA (né en 1946)
Jeux de plage.
Huile sur panneau signé en bas à gauche.
38 x 46 cm� 300/400 €

83 - Jean-Pierre DUBORD (né en 1949)
Soleil sur la Seine à Rouen.
Huile sur toile signée en bas à droite.
27 x 41 cm� 300/400 €

84 - TIVOLY (XXe siècle)
La plage de Saint-Malo.
Huile sur toile signée en bas à droite, située et contresignée au dos 
sur le châssis.  
50 x 60 cm� 200/300 €

85 - René JAMES (1935-2022)
Roscoff.
Huile sur toile signée en bas à droite.
45,5 x 55 cm� 250/300 €

79 - François GRAVES (né en 1934) 
Le port de Dieppe.
Huile sur panneau signé en bas à droite.  
22 x 27 cm� 200/300 €

80 - Jean QUEMERE (né en 1942)
Carénage à Honfleur.
Huile sur toile titrée au dos signée en bas à droite.
50 x 61 cm� 250/300 €
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86 - PETROFF  
(né en 1954) 
Composition cubiste.
Technique mixte sur 
panneau signé en bas à 
droite.  
81 x 51 cm� 400/500 €

91 - GEN PAUL (1895-1975)
Portrait de Marcel.
Fusain signé en haut à gauche, 
titré sur le côté. 
Vue : 23 x 17 cm� 500/800 €

87 - Bernard CHAROY 
(né en 1931)
Madisson - Antigel spécial - 
Une dose dure tout l’hiver.
Aquarelle et gouache sur 
carton.
Vue : 63,5 x 48,5 cm
� 500/700 €

92 - Hannah KOSNIK-KLOSS (1892-1966)
Sans titre, 1932.
Huile sur toile monogrammée en bas à droite, contresignée et 
datée au dos. (Accroc).
61 x 45 cm� 1000/1200 €

88 - Jean-Michel FOLON (1934-2005)
Le caméléon.
Lithographie signée au centre, justifiée HC en bas à gauche, avec 
envoi.
53 x 67,5 cm� 100/150 €

93 - Keith HARING (1958-1990)
Famille. 
Sérigraphie signée dans la planche et justifiée 31/150. Cachet et 
cachet sec de l’artiste. 
50 x 69,5 cm� 300/400 €

89 - Jean-Michel FOLON (1934-2005)
Le caméléon.
Lithographie signée au centre, justifiée HC en bas à gauche, avec 
envoi.
53 x 67,5 cm� 100/150 €

90 - Adèle BESSY (née en 1946)
Beta du cygne Encelade.
Acrylique sur toile signée en bas à droite, titrée sur le châssis.
50,5 x 50 cm� 200/300 €

94 - André BRASILIER (1929)
Femme en rose. 
Lithographie signée en bas à droite et justifiée CXLVII/CL en bas 
à gauche. 
Vue : 52,5 x 71,5 cm� 100/150 €

95 - COULON (XXe siècle)
Le moulin de la galette et la rue Lepic. 
Encre signée en bas à droite.
Vue : 30 x 44,5 cm� 80/100 €
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SCULPTURES

96 - École du XVIIe siècle
Allégorie de l’Amérique. 
Panneau de chêne sculpté. 
49 x 49 cm� 400/600 €

99 - École du XXe siècle
Les anges musiciens.
Suite de quatre importantes épreuves en métal argenté.
H : env. 82 cm� 400/600 €

97 - École du XIXe siècle
Chat se léchant la patte.
Cachet en bronze à patine 
vieil or, insculpé « Amor cogit 
». Fonte d’édition ancienne.
H : 8,5 cm� 100/200 €

100 - LATOUR
Femme au diadème.
Sculpture en albâtre signé. 
(Accident à une main). 
H : 54,5 cm� 150/200 €

98 - École 
française du 
XVIIIe siècle
Saint Jean-Baptiste.
Sculpture en bois 
polychrome.
H : 76 cm
� 800/1000 €

102 - Milieu de table en biscuit formé d’un vase entouré d’une 
ronde de six enfants. (Petits manques, un bras cassé). 
H : 31,5 cm� 40/60 €

101 - Christophe FRATIN (1801-1864)
Tigre terrassant un cerf.
Épreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne 
signée.
H : 26 cm - L : 41 cm� 800/1000 €
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103 - Emmanuel FREMIET (1824-1910)
Le char romain.
Épreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne 
signée. (Manque, usure de la patine).
H : 40 cm - L : 44 cm� 1000/1500 €

106 - Edouard Marcel SANDOZ (1881-1971) 
Paire de lapins.
Paire d’épreuves en bronze à patine argentée signées. Fontes d’édition 
anciennes signées. Cachet de fondeur SUSSE Frères.
H : 5 cm� 1800/2000 €

104 - Christophe 
FRATIN  
(1800-1864) 
Bougeoirs aux faunes 
musiciens. 
Rare paire de bronzes 
à patine brun nuancé à 
décor de trois faunes, 
têtes de lionne, bélier 
et bouc reposant sur 
une base triangulaire 
supportée par des 
sabots. Fontes d’édition 
anciennes signées.
H : 37 cm chacun
� 1500/1800 €

105 - Christophe FRATIN (1801-1864)
Coffret à la famille de cerfs.
Épreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne 
signée sur le couvercle.
H : 10,5 cm - L : 16,5 cm� 150/250 €

107 - Pierre CHENET (XXe-XXIe siècles)
Le grenouille.
Épreuve en bronze à patine brun-vert nuancé, monogrammée.
L : 14 cm� 200/300 €

108 - BOURCART (XXe siècle)
Cendrier aux singes.
Bronze doré et marbre signé.
H : 5,5 cm - L : 14,5 cm� 200/300 €
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112 - Antoine Louis BARYE (1796-1875)
Éléphant du Sénégal courant (petite taille).
Épreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d'édition ancienne de 
Barbedienne signée. Numéros à l'encre et numéro 24 sous le socle.
H : 7,3 cm - L : 11 cm� 1200/1500 €

113 - Pierre-Jules MÈNE (1810-1879)
Chien épagneul Sultan.
Épreuve en bronze à patine brun clair nuancé. Fonte d'édition 
ancienne signée.
H : 11 cm - L : 27 cm� 500/600 €

109 - Antoine Louis BARYE (1796-1875)
Taureau cabré.
Épreuve en bronze à patine vert nuancé. Fonte d'édition ancienne 
signée. Marque de fondeur. N°43 et ancien numéro sous la base.
H : 21 cm - L : 27 cm� 1800/2000 €

114 - Pierre-Jules MÈNE (1810-1879)
Ibrahim étalon arabe.
Épreuve en bronze à patine brun clair nuancé. Fonte d'édition 
ancienne signée. Titrée sur la base.
H : 32 cm - L : 36 cm� 1200/1500 €

110 - Antoine Louis 
BARYE (1796-1875)
Lièvre assis oreilles 
dressées.
Épreuve en bronze à patine 
brun foncé nuancé. Fonte 
d’édition ancienne de 
BARBEDIENNE signée. 
Marque de fondeur.
H : 8 cm� 600/800 €

111 - Antoine Louis BARYE (1796-1875)
Cerf bramant.
Épreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne 
de SUSSE Frères signée. Cachet de fondeur.
H : 17 cm� 400/600 €
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OBJETS D’ART

115 - Bouddha assis en méditation. Bois sculpté et laqué rouge. 
(Accidents).
Birmanie, XVIII e siècle.
H : 63 cm - L : 29 cm - P : 10 cm� 2000/3000 €

120 - Paire de sujets en bronze 
partiellement doré à la feuille et 
rehaussé de pigments rouge et 
brun, représentant des moines 
debout sur de hautes bases à 
trois niveaux ouvragés, le dernier 
lotiforme, leurs mains jointes 
en anjali, leur robe monastique 
richement ornée. (Usure de la 
dorure et des pigments, défauts et 
reprises de fonte).
Siam, période Rattanakosin, 
XIXe siècle.
H : 68 cm� 450/500 €

116 - École chinoise de la première moitié du XXe siècle
Troupe de théâtre. 
Gouache sur papier de riz (vue : 16,5 x 29,5 cm)
Dans un cadre formant pupitre en bois laqué et doré de personnages 
et pagodes (26 x 37,5 cm).� 100/150 €

121 - Album oblong contenant 
dix-sept gouaches cantonaises 
sur papier de riz figurant 
des personnages masculins 
(quelques déchirures), la 
couverture en percaline marquée 
d’une couronne comtale 
surmontant les initiales D.B. 
(Coiffe déchirée).
XIXe siècle. 
Les gouaches : env. 27 x 18 cm
L’album : 31 x 42 cm
� 100/200 €

117 - Paire d’oiseaux 
en céramique émaillée 
turquoise et brun, 
debout sur des bases 
en forme de double 
fleur épanouie. (Usures, 
restaurations).
Chine, XVIIe siècle. 
H : 26 cm� 100/150 €

122 - Lot d’objets en porcelaine et argent (800°/°°), comprenant : 
- trois tasses en porcelaine, dont une paire à décor d’enfant et cerf-
volant, avec marques apocryphes Qianlong sur les bases ; la troisième 
à décor de prunus corail et grisaille, avec marque de la Compagnie Li 
Hua (période Minguo) ; avec soucoupes octogonales et montures en 
argent gravé de motifs géométriques et ajourées de rinceaux ; 
- une coupe hémisphérique sur petit talon, en argent ajouré de 
rinceaux et caractères auspicieux.
Chine et Vietnam, début XXe siècle.
D. tasses : 9,6 cm - 10,7 cm ; L. soucoupes : 12,5 cm - 14 cm ;  
D. coupe : 15 cm
Poids soucoupes : 182 g - Poids coupe : 151,4 g
Poids brut total tasses : 322,47 g� 150/200 €

118 - Guan Yin. 
Bas-relief en agate.
Chine.
H : 14 cm� 50/80 €

119 - Deux sujets en pierre dure, dont un chien et son petit, en 
agate grise légèrement tachée de brun et rouille ; deux oiseaux 
perchés sur un arbuste en fleurs, en quartz améthyste. (Petits éclats 
aux deux ; avec des socles en bois qui ne sont pas les leurs).
Chine, milieu du XXe siècle. 
H : 9 cm - L : 12 cm et H : 7,5 cm - L : 8 cm� 180/220 €

123 - Deux sujets en biscuit et émaux de la famille rose, représentant 
deux des Sanxing, les « Trois Étoiles », divinités du Tao, Shouxing 
tenant la pêche de longévité, et Luxing, dieu du Bonheur. 
Chine, période Jiaqing, début XIXe siècle.
H : 22 cm - 22,5 cm� 150/200 €

124 - Petite table en bois laqué brun, le plateau à décor, s’inspirant 
d’une peinture, sculpté en léger creux d’une libellule et d’une 
sauterelle parmi fleurs et motifs végétaux, une tablette intermédiaire 
réunissant les quatre pieds. (Petits accidents).
Chine, première moitié-milieu du XXe siècle.
H : 50,5 cm - L : 39 cm - P : 29 cm� 80/120 €
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125 - Deux tsuba, l’un incrusté de feuillage en argent, l’autre ciselé 
et doré, sur une face d’un dragon et de chiens affrontés, sur l’autre 
de chevaux. 
Japon, XVIIIe siècle. 
H : env. 8 cm� 150/200 €

131 - Inro à cinq 
compartiments en bois 
laqué à décor d’arbre 
dénudé. (Usures). 
Japon, XVIIIe siècle.
H : 6,5 cm� 150/200 €

126 - Deux kozuka en bronze ciselé d’une branche de bambou 
sur l’un, d’une scène animée sur l’autre. 
Japon, XVIIIe siècle. 
L : 9,5 cm� 150/200 €

132 - Peinture à l’encre 
sur soie figurant quatre 
canards au bord de 
l’eau, parmi des roseaux. 
(Cassures et salissures, 
encadrée sous verre).
Japon, XVIe-XVIIe siècle.
Attribution ancienne au 
peintre Sesson (1504-1589),  
par une inscription sur la 
soie du montage, en bas à 
gauche.
Vue : 89,5 x 46 cm
� 600/800 €

133 - Deux tsuba en métal ajouré d’un dragon et de fleurs signés. 
Japon, XVIIIe siècle. 
H : 8 cm� 150/200 €

127 - Paire de vases balustres, les anses formant des têtes de 
dragon en céramique émaillée polychrome et dorée de pivoines et 
hortensia. Signature sous la base. 
Japon, XIXe siècle.
H : 33 cm� 150/200 €

128 - Deux tsuba en bronze, le plus grand signé, l’autre ciselé et 
doré d’un oiseau et de branches. (Manques).
Japon, XVIIIe siècle.
H : 6 et 8 cm� 150/200 €

129 - Sujet en porcelaine émaillée polychrome figurant une divinité 
féminine accompagnée d’une grue et d’un daim. 
Japon. 
H : 24 cm� 80/120 €

130 - École japonaise
Raisin. 
Couleurs sur papier. Cachets. 
Rouleau : 190 x 80 cm - Sujet : 67 x 69 cm� 150/200 €

134 - École chinoise
Poème du bambou de l’empereur Guan Di. 
Encre sur papier. 
Rouleau : 175 x 61 cm - Sujet : 122 x 52 cm� 150/200 €

135 - École japonaise
Enfant admirant les bulles. 
Couleurs sur papier. Cachet en haut vers la gauche. 
Rouleau : 173 x 47 cm - Sujet : 85 x 47 cm� 150/200 €
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136 - Paravent à dix feuilles en bois de Ningbo et laque 
de style Coromandel, la scène principale occupant 
les huit panneaux centraux, sculptée en léger creux 
et rehaussée de polychromie sur fond dit « cuir »,  
animée de nombreux personnages évoluant sur des 
terrasses, dans des jardins, parmi des pavillons ; chaque 
feuille soulignée en partie haute et basse de panneaux 
laque or, rouge et vert, figurant de haut en bas, objets 
mobiliers, scènes d’intérieur, personnages chevauchant 
des animaux fantastiques ; les deux feuilles d’extrémité 
entièrement composées de panneaux de Ningbo laqué 
or, rouge et vert. (Accidents, fentes, restaurations).
Chine, fin du XIXe siècle.
Chaque feuille : 160 x 28 cm� 1000/1500 €

137 - Paire de potiches de forme ovoïde, en grès à décor polychrome 
sur fond jaune, figurant des lions bouddhiques jouant avec des balles 
rubanées. 
Vietnam, Bian Hoa, début XXe siècle.
H : 29 cm� 250/300 €

141 - Vase de forme 
meiping en porcelaine 
à glaçure sang-de-bœuf 
nuancé de brun et vert.
Marque sigillaire 
apocryphe Qianlong 
sur la base. (Base rodée)
Chine, fin XIXe siècle.
H : 30 cm� 300/400 €

138 - Coupe en porcelaine, l’extérieur à décor polychrome de 
branches de cerisiers en fleurs sur fond vert pâle, l’intérieur orné 
de motifs floraux et calligraphies en bleu sur fond blanc. Marque 
sur la base. Avec monture stylisée en métal doré, cerclant le bord, 
formant les anses et une base tripode.
Japon, vers 1900-1920.
D. coupe : 21 cm - H. avec pied et bord : 16,5 cm� 120/180 €

142 - Vase à panse 
piriforme et ouverture 
évasée, en porcelaine à 
décor de deux dragons 
émaillés vert et rouge 
parmi des nuages en 
bleu sous couverte. 
Marque apocryphe 
Kangxi sur la base. 
H : 37 cm� 300/400 €

139 - Coupe polylobée évoquant une fleur épanouie, en grès 
brun-rouge à glaçure céladon. (Fêle).
Vietnam, XVIe-XVIIe siècle
D : 20 cm� 80/120 €

140 - Plat en porcelaine à décor polychrome dans le style des 
doucai, de fleurs parmi des rinceaux. (Éclat au talon, fêle étoilé 
sur la base).
Chine, début XXe siècle.
D : 29 cm� 100/150 €

143 - Grande coupe en porcelaine à décor corail et polychrome 
de carpes parmi des plantes aquatiques, une marque apocryphe 
Qianlong sigillaire stylisée sur la base.
Chine, première moitié du XXe siècle.
H : 11,5 cm - D : 25,5 cm� 60/80 €
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144 - Petite veilleuse formant 
encrier en porcelaine et bronze 
doré à décor de fleurs peintes 
ou en relief. Marque Céralenne.
H : 36 cm� 50/80 €

147 - 
Manufacture 
JAGET et PINON 
à TOUR. 
Paire de vases 
balustres de forme 
allongée, les anses 
en têtes de félin, 
en porcelaine 
émaillée bleu et 
dorée de feuillage. 
(Restauration d’une 
anse). 
H : 47 cm
� 100/150 €

145 - Paire de vases cornets en porcelaine émaillée polychrome 
de guirlandes fleuries en réserve sur fond bleu ciel, la monture en 
bronze doré.
Époque Napoléon III.
H : 23 cm� 200/250 €

148 - SÈVRES d’après CLODION (1738-1814) 
Pendule en biscuit figurant Cupidon écrivant. Marque de SÉVRES 
au double L et lettre date D. (Petit manque au stylet). Cadran à 
chiffres arabes et guirlandes de fleurs situé à Paris. 
H : 32 cm� 150/200 €

146 - Corbeille en porcelaine émaillée polychrome appliquée de 
roses en relief et portée par quatre putti. Marque en bleu au double 
X sous la base et numéro 449 75. (Manques).
H : 19,5 cm - L : 28 cm� 60/80 €

149 - MEISSEN
Encrier et sablier en porcelaine émaillée polychrome de scènes 
galantes en réserve sur fond de croisillons. Marque aux épées.  
(Le couvercle recollé).
XIXe siècle.
D : 8 cm� 80/120 €

150 - Petit flacon à parfum en porcelaine émaillée polychrome à 
décor mauresque. Signé Coal Port avec monogramme MSO.
H : 9,5 cm� 50/70 €
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151 - Bénitier en 
émail de Limoges 
figurant en grisaille le 
Christ en croix avec 
la Vierge et Marie-
Madeleine. Collé sur 
un panneau tendu de 
velours.
XIXe siècle.
Dim. totales : 
37,5 x 21 cm
� 100/150 €

155 - Icône de saint 
Modeste et de saint 
Blaise. Russie,  
fin XVIIIe - début 
XIXe siècle
Saint Modeste, patriarche 
de Jérusalem et Saint 
Blaise, évêque de 
Sébaste sont représentés 
surmontés du Christ 
bénissant. À leurs pieds, 
un paysage champêtre 
traversé par un cours 
d’eau où s’abreuvent 
des bœufs et un cheval. 
En amont, un puits 
qu’empoisonne une 
guivre. En pied de l’icône, 

152 - Encrier en bronze doré sculpté d’un dragon.
Style Rocaille, XIXe siècle.
L : 37,5 cm� 80/120 €

156 - Coupe à anses en bronze cloisonné de rinceaux fleuris et 
bronze doré. Fonte d’édition ancienne de F. BARBEDIENNE marquée. 
XIXe siècle.
H : 8 cm - L : 16,5 cm� 200/300 €

153 - Encrier en bronze patiné et doré reposant sur trois pieds 
griffes sur une base circulaire, le frétel formant une tête couronnée 
et barbue. Fonte d’édition de BARBEDIENNE.
XIXe siècle. 
H : 16 cm� 200/300 €

157 - Maquette d’escalier en 
chêne. 
H : 60 cm� 150/200 €

154 - Chasuble en tissu moiré vert brodé de sequins. Étiquette  
F. D. ARNAUD à Lyon.� 100/150 €

un texte narrant le miracle de saint Modeste ressuscitant le bétail 
mort à cause de l’eau contaminée par le poison de la guivre. 
Tempera sur bois.
91 x 72 cm
Par un décret spécial du Saint Synode, il était interdit de représenter 
Saint Modeste avec du bétail ; de telles icônes étaient retirées des 
églises comme non canoniques. Néanmoins elles étaient assez 
nombreuses, notamment dans la Russie du Nord, Saint Modeste 
étant considéré dans la tradition populaire, comme le protecteur 
des animaux domestiques (très souvent nommé Medoste au lieu de 
Modeste). Saint Blaise est également protecteur du bétail. Ils sont 
fréquemment associés sur les icônes.� 800/1000 €
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158 - Jardinière en tôle peinte et dorée appliquée de deux griffons 
affrontés, de mufles de lions retenant les anses et de quatre pieds à 
griffes ailées en plomb doré.
XIXe siècle.
H : 19,5 cm - L : 37 cm - P : 19,5 cm� 150/200 €

161 - Grande pendule 
portique en bronze doré, 
le cadran émaillé blanc 
à chiffres arabes signé 
LESIEUR à Paris.
XIXe siècle.
H : 52 cm - L : 28 cm
P : 17 cm� 300/500 €

160 - Boite à cigares en bois de placage ouvrant à un abattant 
incrusté d’un écu monogrammé et daté 1884 découvrant quatre 
tiroirs et neuf compartiments.
Fin du XIXe siècle.
H : 20,5 cm - L : 23,5 cm - P : 20 cm� 80/120 €

162 - Coffret à bijoux en placage de loupe et de bois noirci, 
le couvercle incrusté de cuivre et nacre marqueté, monogrammé, 
découvre deux compartiments pivotants et un tiroir. 
Époque Napoléon III.
H : 17,5 cm - L : 32 cm - P : 23 cm� 150/200 €

159 - Deux appliques au chinois en bronze doré à deux bras de 
lumière.
Style Louis XV.
H : 43 cm� 200/300 €

163 - Pendule 
en bronze doré 
représentant Psyché 
sur un rocher. Le 
cadran circulaire 
à chiffres romains, 
la base ornée d’un 
bas-relief figurant un 
trophée aux carquois 
et flambeaux. 
Première moitié du 
XIXe siècle.
H : 40 cm - L : 29 cm
P : 10 cm
� 200/300 €
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174 - Gaston VENTRILLON Le Jeune 
(1897-1982) et Mougin - Nancy
Vase ovoïde en grès à décor en léger relief et 
émaillé de baigneurs sortant des flots. Marqué 
en creux « Mougin Nancy - Ventrillon Dc »,  
« 261.J » et « 5633 » à l’émail noir, sous la 
base accompagné du « L » de l’atelier.
H : 33 cm� 150/200 €

175 - ROYAL WORCESTER dans le 
goût du Japon 
Rare paire de vases en porcelaine à deux 
anses en grès à panse circulaire et plate 
figurant en relief émaillé un atelier et un 
four de potier en quatre tableaux différents. 
Cachet en rouge sous la base.
H : 26 cm� 400/600 €

176 - Jean de LESPINASSE (1896-1979)
Vase à panse renflée en grès incisé et émaillé 
polychrome de motifs géométriques. 
Monogrammé et numéroté 380 sous la base.
H : 48 cm� 100/150 €

164 - DAUM
Ourson et hibou et BACCARAT, Chouette effraie. 
Trois sujets en cristal moulé.
H : 10 - 9 et 11,5 cm� 80/120 €

165 - R. LALIQUE
Suite de quatre porte-menus en verre pressé et moulé dont Marguerites 
et Cerises. Deux signés R. LALIQUE France et numérotés, deux signés 
R. LALIQUE.
H : 4 cm� 120/150 €

166 - LALIQUE France
Coupe aux coquillages en cristal pressé moulé en partie satiné. 
Marquée.
D : 20 cm� 50/80 €

167 - LALIQUE Cristal France
Vase tronconique modèle « Royat » en cristal pressé moulé en 
partie satiné. Marqué sous la base.
H : 15,5 cm� 150/200 €

168 - LALIQUE France
Vase Tulipes en cristal pressé moulé en partie satiné. Marqué.
H : 17,5 cm
Dans sa boite.� 100/150 €

169 - LALIQUE France
Tortue Caroline en verre pressé moulé teinté orangé. Signée.
L : 14,5 cm� 100/150 €

170 - LALIQUE France
Quatre coupelles de deux tailles différentes modèle Feuille de 
capucine en cristal pressé moulé en partie satiné. 
Marquées.
H : 6 cm - L : 14 cm et H : 3 cm - L : 15 cm� 100/150 €

171 - Marius GIUGE (1909-1980)
Vallauris, vers 1960
Bougeoir en céramique mouchetée à trois bobèches. Cachet.
H : 35,5 cm� 80/120 €

172 - Plat circulaire en faïence émaillée polychrome d’un renard 
à l’affut.
D : 47 cm� 80/120 €

173 - Raymonde PENANEAC’H- HB QUIMPER
Plat en faïence émaillée d’une Bretonne sur fond turquoise. 
D : 34,5 cm� 100/200 €
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177 - JAEGER 
LECOULTRE
Pendule de bureau carrée 
en laiton et verre, le 
mouvement squelette, le 
fond ajouré de rinceaux.
H : 14,5 cm - L : 15 cm
� 200/300 €

181 - Maison PERZEL -  
Jean PERZEL (1892-1986)
Modèle 934.
Lampe de bureau à abat-jour 
hémisphérique en verre opalin 
blanc, la monture en laiton 
brossé, la base circulaire à bouton 
pression.
Signée à la base.
H : 49 cm� 600/800 €

178 - VENINI
Lustre en laiton doré à six rangs de pampilles cruciformes en verre 
de Murano.
H : 70 cm� 500/800 €

182 - JAEGER LECOULTRE
Pendule Atmos, la cage en laiton et 
verre, le cadran annulaire émaillé 
blanc à chiffres arabes signé.
H : 23 cm - L : 21 cm - P : 16 cm
Papiers.� 600/800 €

179 - Société des 
établissements 
GAUMONT
Visionneuse stéréoscopique 
ou stéréodrome en acajou.
H : 42 cm - L : 22,5 cm
P : 26 cm
On joint : un appareil 
stéréoscopique Nil Melior, 
cinq paniers classeurs et 
environ deux cent vingt 
vues sur verre (6 x 13) et 
quatre plaques de verres  
(9 x 12).�  650/850 €

183 - Jean PICARD LEDOUX (1902-1982)
La lyre au matin.
Tapisserie signée en bas à gauche. Marque du lissier Robert FOUR 
en bas à droite. Au dos bolduc avec signature autographe de 
l’artiste, titre, et justification : exemplaire n°27/100.
116 x 176,5 cm� 1000/1500 €

180 - L. DU CHAMPS, 
Mécanique de précision, 
78 rue du Pannenhuis 
Bruxelles 2. 
H : 56 cm - L : 48 cm
P : 33,5 cm� 150/200 €

184 - ALLEGRI
Table basse rectangulaire en métal doré à deux plateaux en verre 
fumé. Signée.
H : 40 cm - L : 100 cm - P : 55 cm� 250/350 €

185 - JAEGER LECOULTRE
Baromètre circulaire en laiton et verre.
H : 18,5 cm� 100/150 €

186 - JAEGER LECOULTRE
Pendulette-réveil Récital carrée en laiton et résine façon écaille.
H : 14,5 cm - L : 15 cm� 40/60 €
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187 - GALLE
Ombelles.
Haut vase de forme conique à col ourlé en verre gravé à l’acide 
d’ombellifères brunes et vertes sur un fond blanc-gris, vert nuancé 
et rose. Signé.
H : 42 cm
Socle rapporté en fer forgé.� 800/1000 €

188 - DELATTE Nancy
Vase ovoïde à petit col en verre moucheté dans les tons orangés. 
Signé.
H : 21,5 cm� 30/60 €

189 - DAUM Nancy
Vase ovoïde à petit col en verre multicouche gravé à l’acide de 
fleurs de couleurs sur fond rouge. Signé.
H : 16 cm� 200/300 €

190 - GALLE
Petit vase à décor floral mauve sur fond jaune marbré. Signé. 
H : 9 cm� 200/300 €

191 - GALLE
Petit vase en verre multicouche gravé à l’acide de fleurs mauves 
sur fond blanc (rôdé). Signé.
H : 10,5 cm� 50/80 €

192 - GALLE
Vase trilobé en verre gravé à l’acide de fleurs et feuillage brun-
rouge sur fond orangé. Signature à l’étoile.
H : 25,5 cm� 200/300 €

193 - GALLÉ
Petit vase globulaire en verre multicouche gravé à l’acide de 
feuillage et baies dans les tons violacés. Signé.
H : 8,5 cm� 100/150 €

194 - GALLÉ
Petit vase globulaire en verre multicouche gravé à l’acide de fleurs 
dans les tons bruns sur fond orangé. Signé.
H : 9 cm� 100/150 €

195 - GALLE
Vase à panse triangulaire et plate en verre multicouche gravé à 
l’acide de pommes de pin et branches de sapin. Signé.
H : 16 cm� 200/300 €

196 - GALLE 
Vase en verre multicouche gravé à l’acide de fleurs violacées sur 
fond jaune. Signé.
H : 10,5 cm� 150/200 €

188
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MOBILIER

197 - Petit cabinet en bois de placage et incrustations d’os, ouvrant 
à six tiroirs en simulant neuf. (Manques).
XVIIIe siècle.
H : 40 cm - L : 74 cm - P : 32 cm
Repose sur un socle.� 200/300 €

201 - Table de milieu ovale en bois mouluré, sculpté et doré 
reposant sur des pieds fuselés et cannelés réunis par une entretoise 
surmontée d’une pomme de pin. Plateau de marbre brèche. 
Style Louis XVI.
H : 75,5 cm - L : 120 cm - P : 89 cm� 300/400 €

198 - Trumeau en 
bois mouluré, doré 
et sculpté de fleurs 
et agrafes. Le miroir 
surmonté d’une 
scène galante sur 
toile marouflée sur 
panneau. (Remontage).
XIXe siècle.
185 x 90 cm
� 250/300 €

202 - Panneau de 
tapisserie verdure 
animée d’un chien et 
d’un volatile.
Aubusson, XVIIIe 
siècle.
228 x 137 cm
�  400/600 €

199 - Petite 
commode en noyer 
et filets de laiton 
ouvrant à trois tiroirs, 
les montants cannelés 
reposant sur des pieds 
fuselés. Plateau de 
marbre orange et gris. 
Style Louis XVI, XIXe 
siècle.
H : 73 cm - L : 56,5 
cm
P : 38,5 cm� 300/400 €

200 - Paravent à trois panneaux en bois mouluré doré et richement 
sculpté de rubans. 
XIXe siècle.
H : 134 cm� 40/60 €

204 - Petite table d’appoint en bois de placage et bronze doré 
reposant sur des pieds cambrés réunis par une tableatte d’entretoise. 
Plateau de marbre brèche.
Style Louis XV.� 40/60 €

203 - Tabouret carré en hêtre teinté mouluré et sculpté à décor de 
feuillage dans le goût de Tilliard.
Style Louis XV, XIXe siècle.
H : 42 cm - L : 47 cm - P : 47 cm� 200/300 €
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205 - Trumeau en bois 
doré orné d’une toile 
figurant des angelots 
musiciens et tourterelles.
XIXe siècle.
121 x 60 cm� 200/300 €

209 - Petite table 
ovale en bois fruitier, la 
ceinture reposant sur des 
pieds cambrés à tablette 
d’entretoise. Dessus de 
marbre encastré. (Sans 
tiroir, transformations).
Début du XIXe siècle.
H : 69,5 cm - L : 40 cm
P : 29 cm� 200/300 €

206 - Paire de « conversations » en noyer mouluré et richement 
sculpté de coquilles et agrafes. Pieds cambrés. (Manques et 
restaurations sur une).
Style Louis XV.
H : 84 cm - L : 78 cm - P : 48 cm� 150/200 €

210 - Petite commode 
sauteuse de forme rognon 
en bois de placage, ouvrant 
à deux tiroirs et reposant 
sur des pieds galbés. 
Plateau de marbre ceint 
d’une galerie de laiton.
Style Transition.
H : 78 cm - L : 61 cm
P : 41 cm� 200/300 €

207 - Paire de tables en bois laqué rouge et or sur fond chocolat 
figurant des jonques et des villages côtiers. Piètements en métal doré. 
H : 54,5 cm - L : 56 cm - P : 40 cm� 100/200 €

211 - Bureau plat en acajou ouvrant à deux tiroirs et deux tablettes 
coulissantes, reposant sur des pieds en gaine.
Début du XIXe siècle.
H : 74 cm - L : 115 cm - P : 61 cm� 150/200 €

208 - Petite console en bois doré mouluré et sculpté de rubans, 
feuilles d’acanthe et guirlandes fleuries, reposant sur un pied 
central cambré. Plateau de marbre rouge (ajout d’un morceau de 
bois simulant la continuité du marbre).
Style Louis XVI.
H : 88 cm� 150/200 €

212 - Bergère en bois naturel mouluré et richement sculpté, assise 
et dossier cannés, pieds fuselés et cannelés. 
Style Louis XVI, XIXe siècle.� 60/80 €
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213 - HERMÈS Paris
Carré de soie titré « Pékinois » et signé Xavier 
de Poret à fond bleu ciel.
90 x 90 cm
Dans sa boite et sa sur-boite « Joyeux Noël ».
� 300/400 €

214 - HERMÈS Paris
Carré de soie imprimée titré « Harnais des 
Présidents ». (Taches).
90 x 90 cm
Dans une boite.� 80/120 €

215 - HERMÈS Paris
Étole en laine titrée « Éperon d’or ».
140 x 132 cm
Dans une boite.� 100/150 €

216 - HERMÈS Paris
Carré de soie imprimée titré « Carrossiers ».
90 x 90 cm
Dans une boite.� 80/120 €

217 - HERMÈS Paris
Carré de soie titré « Versailles », signé Christiane 
Vauzelles, la bordure jaune. (Taches).
90 x 90 cm� 60/80 €

218 - HERMÈS Paris
Gilet en cuir et soie imprimée titré Poste et 
cavalerie.
Taille 54� 100/150 €

219 - HERMÈS Paris
Carré de soie titré « l’École espagnole » et 
signé Ledoux.
90 x 90 cm
Dans sa boite.� 80/120 €

220 - HERMÈS Paris
Carré de soie signé Caty et imprimé de roues 
de carrosses.
90 x 90 cm
Dans sa boite.� 80/120 €

221 - HERMÈS Paris
Carré de soie titré « Les merveilles de la 
vapeur » et signé Ledoux.
90 x 90 cm
Dans sa boite.� 80/120 €

222 - HERMÈS Paris
Carré de soie titré « Grand apparat » et signé 
Jacques Eudel sur fond rouge.
90 x 90 cm
Dans sa boite.� 80/120 €

223 - HERMÈS Paris
Carré de soie titré « Le jardin de Leila ». 
L : 90 cm
Dans une boite.� 100/150 €

224 - HERMÈS Paris
Carré de soie titré « Brides de gala », la 
bordure bleue. (Taches).
90 x 90 cm� 60/80 €

215 214 213
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225 - HERMÈS Paris
Carré de soie imprimée de rubans de la maison.
90 x 90 cm
Dans une boite.� 80/120 €

226 - HERMÈS Paris
Carré de soie titré « Cheval surprise » à 
motifs bleus sur fond blanc signé Dimitri 
Rybaltchenko.
90 x 90 cm
Dans une boite Caesar.� 80/120 €

227 - HERMÈS Paris
Carré de soie modèle « Perspective » par  
A. M. Cassandre dans les tons roses et verts.
90 x 90 cm
Dans sa boite.� 80/120 €

228 - HERMÈS Paris
Carré de soie titré « Tribord ». (Taches).
90 x 90 cm� 60/80 €

229 - HERMÈS Paris
Carré de soie imprimée de mors, éperons et 
étriers.
90 x 90 cm
Dans une boite.� 80/120 €

230 - HERMÈS Paris
Pochette de soie imprimée.
35,5 x 27,5 cm
Dans une boite.� 20/40 €

231 - HERMÈS Paris
Carré de soie titré « Les voitures à 
transformations ». (Taches).
L : 90 cm
Boite.� 50/80 €

232 - HERMÈS Paris
Carré de soie titré « Cuirs du désert ».
90 x 90 cm
Dans une boite.� 80/120 €

233 - HERMÈS Paris
Carré de soie titré « La comédie italienne » 
et signé Ledoux.
90 x 90 cm� 80/120 €

234 - HERMÈS Paris
Carré de soie titré « Alsace » et signé de la 
Perriére.
90 x 90 cm
Dans sa boite.� 80/120 €

235 - HERMÈS Paris
Carré de soie titré « Oiseaux migrateurs ».
90 x 90 cm
Dans une boite.� 80/120 €

236 - HERMÈS Paris
Paire de sets de table en coton imprimé de 
masques aux pampres de vigne.
33 x 47 cm
Dans une boite.� 80/120 €
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237 - HERMÈS Paris
Lot de deux cravates en soie imprimée de chevaux ou de motifs 
géométriques.
Dans une boite.� 20/50 €

238 - HERMÈS Paris
Lot de deux cravates en soie imprimée de personnages ou de 
motifs géométriques.
Dans une boite.� 20/50 €

239 - HERMÈS Paris
Lot de deux cravates en soie imprimée de bateaux ou de motifs 
africanistes.
Dans une boite.� 20/50 €

240 - HERMÈS Paris
Lot de deux cravates en soie imprimée de papillons ou de coqs 
et réveils.
Dans une boite.� 20/50 €

241 - HERMÈS Paris
Lot de deux cravates en soie imprimée de sangles ou de motifs 
cachemires.
Dans une boite.� 20/50 €

242 - HERMÈS Paris
Porte-chéquier en cuir noir.
8,5 x 32,5 cm
Dans sa boite.
On joint un carnet de voyage « Regard sur l’exotisme du Musée 
Hermès Paris, 1986 ».� 80/120 €

243 - Louis VUITTON
Carré de soie imprimée au logo de la marque.
L : 66,5 cm
Boite.� 40/60 €

244 - HERMÈS Paris
Ceinture en cuir fauve, piqûres sellier, boucle en métal doré. 
L : 85 cm� 100/150 €

245 - HERMÈS Paris
Ceinture en cuir fauve et motifs imprimés de zèbres, boucle en 
métal doré. 
L : 85 cm
Dans une boite.� 100/150 €

246 - HERMÈS Paris
Ceinture en cuir fauve, piqûres sellier, boucle en métal doré formant 
un H. 
L : 84 cm
Dans une boite.� 150/200 €

247 - HERMÈS Paris
Ceinture en cuir noir, boucle en métal doré. 
L : 89 cm
Dans une boite� 100/150 €

248 - GUCCI
Deux ceintures en cuir, la boucle en métal doré.
L : 110 et 95 cm
On joint une boucle de ceinture GUCCI et une ceinture en cuir 
fauve GUCCI, la boucle cassée (L : 82 cm)� 120/150 €

249 - Louis VUITTON 
Mini carré de soie.
45 x 45 cm� 30/50 €

250 - Les musts de CARTIER, ASSOULINE, 2002. Volume in-8, 
reliure cuir bordeaux. Sous emboîtage.� 100/150 €

244 245 246 247 248
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251 - HERMÈS Paris
Sac à bandoulière Nouméa en cuir grainé noir et cuir naturel, deux 
compartiments intérieurs et une poche plaquée zippée.
H : 22,5 cm - L : 28 cm - P : 8,5 cm� 400/600 €

252 - Salvatore FERRAGAMO
Sac à main à deux anses en cuir, piqûres sellier, fermeture à rabat 
et languette aimantée, intérieur à deux soufflets et poche plaquée 
zippée.
H : 20 cm - L : 34,5 cm
Dustbag.� 80/120 €

253 - CHANEL
Sac à main Timeless en cuir noir matelassé, l’anse double en 
métal doré et cuir entrelacé, le fermoir en métal doré au sigle de 
la maison. Poche plaquée au dos. Poches intérieures en cuir noir, 
l’une zippée et l’autre plaquée.
H : 25,5 cm - L : 34 cm - P : 10 cm� 1500/2000 €

254 - CARTIER 
Portefeuille à deux compartiments en cuir bordeaux.
10,5 x 14,5 cm� 40/60 €

255 - CARTIER
Écrin circulaire en cuir bordeaux zippé.
D : 9 cm� 40/60 €

256 - HERMÈS Paris
Sac à main modèle Birkin en cuir grainé noir. Fermeture par rabat 
et sanglons, avec touret. Garniture en métal argenté. (Manque le 
cadenas).
H : 25 cm - L : 35 cm - P : 18 cm
Pochette.� 6000/8000 €

257 - HERMÈS Paris
Sac Kelly en veau box chocolat. Deux clefs sous clochette, cadenas.
H : 23 cm - L : 32 cm - P : 12 cm� 2000/3000 €

258 - CHANEL
Sac à main Timeless en agneau noir matelassé, l’anse double en 
métal doré et cuir entrelacé (petite déchirure), le fermoir en métal 
doré au sigle de la maison. Poches intérieures en cuir bordeaux, 
l’une zippée et l’autre plaquée.
H : 20,5 cm - L : 30 cm - P : 8,5 cm� 2000/3000 €

259 - Christian DIOR
Pochette enveloppe en cuir verni noir.
15 x 22,5 cm� 40/60 €

260 - CARTIER
Porte-monnaie porte-cartes en cuir verni rouge. État neuf.
9 x 13 cm� 30/50 €

261 - HERMÈS Paris
Sac à main Escale en cuir d’autruche à une anse et deux soufflets. 
Fermoir en métal doré.
H : 16 cm - L : 26,5 cm - P : 3,5 cm� 400/600 €

262 - HERMÈS Paris
Pochette Jige en cuir blanc, fermeture à rabat dans le H de la marque. 
Intérieur en toile. (Petites taches).
H : 20,5 cm - L : 29 cm� 300/400 €

263 - HERMÈS Paris
Pochette Jige en veau box bleu, le fermoir formant le H de la 
maison, les coutures façon sellier.
20,5 x 28 cm� 400/600 €

264 - BURBERRY’S
Paire de gants en cuir de veau grainé bleu et blanc.
Taille 7� 60/80 €

265 - HERMÈS Paris
Coffret à bijoux en veau box chocolat, fermeture zippée découvrant 
quatre compartiments en velours.
H : 7,5 cm - L : 28 cm - P : 11 cm� 100/150 €
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BIJOUX

266 - Parure comprenant un collier et un bracelet en or jaune 18K (750°/°°) à quadruple maille 
jaseron.
L : 42,5 et 19 cm - Poids : 38 g� 1200/1500 €

267 - Broche feuille en or jaune 18K (750°/°°). 
L : 4,5 cm - Poids : 15,9 g� 450/500 €

268 - Broche en or jaune, rose et blanc 18K (750°/°°) serti d’une perle de culture. 
L : 3,8 cm - Poids brut : 4,2 g� 90/100 €

269 - Bracelet à maille américaine en or jaune 18K (750°/°°), chaînette de sécurité. 
L. intérieure : 5,5 cm - Poids : 37,5 g� 1100/1200 €

270 - Bague en or blanc 18K (750°/°°) serti de saphirs et de diamants. 
Tour de doigt : 48 - Poids brut : 8,7 g� 1200/1500 €

271 - CARTIER
Anneau Love en or blanc 18K (750°/°°). Signé et numéroté.
Tour de doigt : 54 - Poids : 13,1 g� 1000/1500 €

272 - Bague en or jaune 18K (750°/°°) serti griffe d’un diamant central taille ancienne et pavé de 
diamants.
Tour de doigt : 55 - Poids brut : 18 g� 2000/3000 €

273 - Bague en or blanc 18K (750°/°°) serti d’un diamant central taille brillant de 0,4 carats environ 
entouré de quatre autres plus petits, l’anneau serti de trois diamants d’un côté. 
Tour de doigt avec rétrécisseur : 50 - Poids brut : 2,8 g� 200/300 €

274 - Bague en or blanc 18K (750°/°°) serti d’un rubis entouré de diamants. 
Tour de doigt : 49 - Poids brut : 13,9 g� 1700/2000 €

275 - Collier à maille corde en or jaune 18K (750°/°°). 
L : 42 cm - Poids : 33,1 g� 1000/1200 €

276 - Bracelet en or jaune 18K (750°/°°) et platine à maillons articulés formant une ceinture, la  
pointe et la boucle serties de diamants taille brillant. 
L : 23 cm - Poids brut : 97,7 g� 4000/5000 €

277 - Broche en or jaune 18K (750°/°°) formant un bouquet de fleurettes et feuillage serti de  pierres 
blanches taillées en rose. 
L : 4,5 cm - Poids brut : 3,5 g� 100/150 €

278 - Bracelet ouvrant à charnière en or jaune 18K (750°/°°) en partie amati et ciselé de fleurettes, 
élément central serti de petites demi perles de culture. (Manque une). 
L : 6 cm - Poids brut : 15,2 g� 450/550 €

279 Deux bagues : l’une en or jaune 18K (750°/°°) serti de diamants taille brillant en toi et moi ; 
l’autre en platine serti d’un diamant taille brillant solitaire. 
Tour de doigt : 51 - Poids brut : 4,7 g� 150/200 €

280 - Bague en platine serti d’une perle de culture (Tour de doigt : 53 - Poids brut : 1,5 g) et alliance en 
or blanc 18K (750°/°°) (Tour de doigt : 57 - Poids : 2,4 g).� 80/100 €

281 - Collier de perles de culture en chute, le fermoir en or jaune 18K (750°/°°) serti de trois petites 
perles de culture.
L : 54,5 cm - Poids brut : 15,1 g� 80/100 €

282 - Montre de gousset en or jaune 18K (750°/°°), le cadran circulaire émaillé blanc à chiffres 
romains et arabes, le remontoir en bélière.
D : 46 mm - Poids brut : 56,1 g� 500/600 €

283 - Saphir sur papier. (Égrisures). 
Poids : 2,2 carats� 200/300 €
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284 - BREITLING
Chronographe modèle 
1884 en acier, lunette 
tournante, fond bleui, 
guichet date à 15 heures.
D : 39 mm� 1500/2000 €

288 - JAEGER 
LECOULTRE
Montre bracelet en or 
jaune 18K (750°/°°), la 
carrure rectangulaire en 
partie striée, le cadran à 
index signé. Mouvement 
mécanique. (Verre fêlé).
21 x 26 mm
Poids brut : 32,8 g
� 500/600 €

285 - LONGINES
Montre bracelet de dame 
en or jaune 18K (750°/°°), 
le cadran émaillé blanc 
à chiffres romains signé, 
le bracelet à maillons 
articulés et boucle 
déployante, le mouvement 
à quartz.
D : 23 mm
Poids brut : 47,3 g
Écrin.� 1300/1500 €

289 - Montre bracelet 
de dame en or jaune 
18K (750°/°°), la carrure 
pyramidale, le bracelet en 
tubogaz pavé de diamants 
près du cadran.
Poids brut : 53,5 g
� 600/800 €

286 - OMEGA
Montre bracelet de 
dame en or jaune 18K 
(750°/°°), le cadran ovale 
à index signé, le bracelet à 
maille plate. Mouvement 
mécanique.
H : 20 mm
Poids brut : 26,6 g
� 700/900 €

290 - TISSOT
Montre bracelet de dame 
en or jaune 18K (750°/°°), 
le cadran ovale à chiffres 
arabes signé, le bracelet à 
maille plate.
H : 24 mm
Poids brut : 37,5 g
� 1000/1200 €

287 - Montre bracelet de dame en or jaune 18K (750°/°°), le cadran 
circulaire à index signé LACORDA. 
D : 16 mm - Poids brut : 8,4 g� 50/80 €

291 - SEIKO Premier
Montre bracelet de dame en acier, le cadran circulaire serti de 
pierres blanches, le fond nacré à chiffres romains. Bracelet cuir 
(usagé), boucle déployante. 
D : 27 mm� 60/80 €
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292 - Alliance en or jaune 18K (750°/°°) serti rail de diamants. 
(Manques). 
Tour de doigt : 47 - Poids brut : 2,4 g� 80/120 €

293 - Alliance américaine en or jaune 18K (750°/°°) serti de 
diamants taille brillant. (Manque un). 
Tour de doigt : 47 - Poids brut : 2,7 g� 80/120 €

294 - Bague en or jaune et blanc 18K (750°/°°) serti d’une pierre 
blanche. 
Tour de doigt : 55 - Poids brut : 5,6 g� 150/200 €

295 - Chaîne à maille palmier et croix pendentif en or jaune 18K 
(750°/°°). 
L : 41,5 cm - Poids : 10,8 g� 320/350 €

296 - Bracelet ligne en argent serti en alternance de pierres vertes 
et de deux pierres blanches. Chaînette de sécurité.
Poids brut : 15,1 g� 150/200 €

297 - Chevalière en or jaune 18K (750°/°°), le chaton non insculpé. 
Tour de doigt : 52 - Poids : 11,5 g� 300/350 €

298 - Bague en or jaune 18K (750°/°°) serti d’une pierre bleue 
taille émeraude. (Anneau cassé). 
Tour de doigt : 53 - Poids brut : 2,5 g� 80/120 €

299 - Bague en argent et or jaune 18K (750°/°°) serti de trois perles 
de culture. 
Tour de doigt : 54 - Poids brut : 10,5 g� 30/50 €

300 - Bague en or jaune et blanc 18K (750°/°°), le chaton ovale 
serti de pierres blanches taillées en roses. 
Tour de doigt : 50 - Poids brut : 3,9 g� 120/150 €

301 Trois bagues en or jaune 18K (750°/°°) serti d’un saphir, d’une 
émeraude et d’un rubis. 
Tour de doigt : 55 - Poids brut : 13,2 g� 400/500 €

302 - Collier en or jaune 18K (750°/°°) et platine à maillons ovales 
ajourés de résilles.
L : 38,5 cm - Poids : 7 g� 210/250 €

303 - Collier de perles de corail gravées de fleurs, le fermoir en or 
jaune 18K (750°/°°) serti de turquoises.
L : 67,5 cm - Poids brut : 39,8 g� 50/80 €

304 - Montre de col en or jaune 18K (750°/°°), le dos guilloché 
d’un médaillon, le cadran émaillé blanc à chiffres romains et 
arabes, le remontoir en bélière. 
1838-19119. 
D : 28 mm - Poids brut : 17,3 g� 170/180 €

305 - Chevalière en or jaune 18K (750°/°°) monogrammé. 
Tour de doigt : 50 - Poids : 3,7 g� 110/120 €

306 - Broche en or jaune 18K (750°/°°) serti de trois petites 
émeraudes et pavé de petits diamants.
L : 5 cm - Poids brut : 4,7 g� 130/150 €

307 - Bracelet à maille cheval alternée en or jaune 18K (750°/°°).
L : 20,5 cm - Poids brut : 8,3 g� 250/300 €

308 - Épingle à cravate formant une épée en or jaune 18K (750°/°°) 
et métal argenté, serti de perles de culture et pierres blanches. 
H : 6,5 cm - Poids brut 5,9 g� 140/160 €

309 - Châtelaine à deux chaines en maille vénitienne liées par un 
coulissant en or jaune 18K (750°/°°).
L : 39 cm - Poids : 29,6 g� 890/900 €
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310 - Maison REGNER, Paris
Poudrier carré en argent et argent doré ciselé d’oiseaux branchés 
et serti de pierres roses en cabochon formant les pistils des fleurs, 
le fermoir serti de pierres roses calibrées. Signé.
Côté : 7,5 cm - Poids brut : 139,7 g
Dans son écrin.� 100/150 €

312 - Maison REGNER, Paris
Poudrier carré en argent et argent doré ciselé d’un oiseau branché 
et serti de pierres roses en cabochon formant les baies, le fermoir 
serti de pierres roses calibrées. (Miroir fendu). Signé.
Côté : 7,5 cm - Poids brut : 136,4 g
Dans son écrin.� 100/150 €

311 - Boite à charnière en argent 900°/°° niellé guilloché et émaillé 
vert clair d’un motif rayonnant.
Vers 1920.
H : 0,5 cm - L : 8 cm - P : 5,5 cm
Poids brut : 131,4 g� 80/120 €

313 - Éléphant au palanquin 
en argent émaillé polychrome 
et petite perles de verre 
(éclats). 
Inde, vers 1950.
H : 5,5 cm
Poids brut : 28,1 g� 60/80 €

314 - Coffret de mariage en argent (950°/°°) repoussé de godrons 
et ciselé de guirlandes de fleurs. 
Dans le goût de la Turquie ottomane. Égypte, après 1946. 
H : 17 cm - Poids : 593 g� 200/250 €

315 - PUIFORCAT
Coupe-papier, le manche en argent fourré. Poinçon Minerve. 
Poids brut : 119,9 g. 
Dans son étui en cuir.� 80/100 €

316 - Boite lièvre en argent.
H : 12 cm
Poids : 138,9 g� 60/80 €
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317 - Louis VUITTON
Bague en métal doré.
Tour de doigt : 55� 80/100 €

318 - LALIQUE
Collier à trois rangs en fils de métal doré retenant des clochettes de 
muguet en cristal satiné.
H : 14,5 cm
Dans sa boite.� 100/150 €

319 - CHANEL
Bracelet manchette au sigle de la marque en métal brossé. État neuf.
Dans sa boite.� 80/100 €

320 - CHANEL
Paire de clips d’oreille en métal doré orné du sigle de la marque.
D : 2,5 cm� 100/150 €

321 - CHANEL
Paire de clips d’oreille en métal doré serti d’une demi-perle d’imitation. 
Siglée.
D : 2 cm� 80/120 €

322 - CHANEL
Paire de clips d’oreille fleur en métal doré serti d’une demi-perle 
d’imitation. Siglée.
D : 3 cm� 100/150 €

323 - CHANEL
Ceinture sautoir à motifs de coquillages et coraux en métal doré et 
perles fantaisie. Siglée.
L : 103 cm
Dans sa boite.� 400/500 €

324 - HERMÈS SELLIER Paris
Paire de clips d’oreille en métal doré appliqué d’un cor de chasse.
D : 2,2 cm� 80/120 €

325 - CHANEL
Paire de clips d’oreille en métal doré orné du sigle de la marque.
D : 1,8 cm� 80/120 €

326 - Georg JENSEN
Bracelet jonc en argent 925°/°°. Signé.
L. intérieure : 6,4 cm - Poids : 58,3 g
Dans sa boite.� 150/200 €

327 - Parure comprenant un collier et une bague en laiton doré 
formant des fleurs en relief.
Tour de doigt : 53� 40/60 €

328 - Sautoir alternant perles d’eau de culture, perles de pierre fine 
bleu translucide et perles de métal argenté. Fermoir en argent.
L : 109 cm� 30/50 €

329 - CHANEL
Paire de clips d’oreille en argent ciselé du nom de la maison.
H : 1,8 cm - Poids : 19,8 g� 100/150 €

330 - Paule KA
Bracelet jonc en résine.
D : 6,5 cm� 30/50 €
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332 - Service à thé et café en métal argenté et palissandre 
comprenant un plateau à anses, une théière, une cafetière, un 
sucrier et un pot à lait. 
M.O. : Armand FRENAIS.
Époque Art Déco.� 200/300 €

331 - Coupe 
circulaire à anse sur 
piédouche en argent 
ciselé et ajouré 
d’une frise d’aigle. 
Poinçonnée  
« HOLZAPPEL ».
H : 17 cm - D : 14 cm
Poids : 186 g� 70/80 €

334 - Partie de ménagère en argent modèle filet contours chiffré. 
Elle comprend : douze couverts à entremet, seize grandes cuillères, 
cinquante six fourchettes, une louche, une cuillère à sauce. 
M.O. : principalement Jules GÉRARD - Poinçons Minerve.
Poids : 7729,1 g� 3000/3500 €

335 - CHRISTOFLE
- Saucière en argent. Poinçon Minerve. L : 14 cm - Poids : 155,8 g
- Coquetier en argent portant la date 1955. Poinçon Minerve. 
H : 5 cm - Poids : 47,6 g� 80/100 €

336 - CHRISTOFLE
Plats à contours en métal argenté, l’un ovale, l’autre rond.
L : 38,5 et D : 26,5 cm� 40/60 €

337 - Paire de flambeaux en argent lesté, le fût cannelé et fuselé 
reposant sur une base circulaire ciselée de frises de perles.
Angleterre, Sheffield, 1902.
H : 16 cm - Poids brut : 634 g� 100/150 €

338 - Sucrier balustre de style Louis XIV. Poinçon Minerve.
(Petit manque à la charnière).
H : 20 cm - Poids : 271,2 g� 80/100 €333 - CHRISTOFLE

Partie de ménagère en métal argenté modèle Art Déco comprenant :  
douze grands couverts, douze cuillères à café, une louche, une 
cuillère à ragoût, douze couteaux de table, douze couteaux à 
entremet, une pelle à tarte.
Dans quatre écrins marqués « Orfèvrerie Christofle, Pavillon de 
Hanovre, Boulevard des Italiens, 33, Paris ».� 300/500 €

ART DE LA TABLE
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345 - Ménagère en argent modèle coquille comprenant : 
- quinze couverts à poisson, un couvert à servir le poisson, 
douze petites cuillères, treize cuillères à glace, quinze 
grande cuillères, seize fourchettes à huître, un couvert à 
salade, trois pièces de service, une pince à sucre et deux 
services à bonbons. M.O. : Émile PUIFORCAT
- quinze couverts à entremet, quinze grandes fourchettes, 
M.O. : FROMENT MEURICE. Poids : 8868 g
- quinze couteaux à fruits, le manche en argent fourré, 
la lame en argent. M.O. : FROMENT MEURICE. Poids 
brut : 969 g
- douze couteaux de table, quinze couteaux à entremet et 
un couteau à fromage en argent fourré, lame inox. M.O. : 
FROMENT MEURICE
- un manche et une fourchette à gigot, le manche en 
argent fourré, la lame en inox. M.O. : Émile PUIFORCAT. 
Poids brut : 1855,4 g
Dans un coffret gaîné de cuir.� 3500/4000 €

339 - Moutardier à deux anses sur piédouche en argent ajouré de 
rinceaux et ciselé d’acanthe.
Londres, 1925, Goldsmith.
H : 19,5 cm - Poids : 334,3 g� 130/150 €

340 - Drageoir en argent ajouré d’une frise de putti montés sur des 
chiens, de guirlandes de laurier et pommes de pin, reposant sur une 
base carrée ajourée de palmettes, le frète formant un cygne. 
Poinçon révolutionnaire, poinçon Vieillard et Cérès, poinçon de 
maître-orfèvre D.G. Paris, 1819-1838.
Haut. : 21,5 cm - Poids : 544,5 g� 220/250 €

341 - Deux flacons en cristal taillé de fleurettes, la monture en argent 
ciselé de guirlandes de feuilles de laurier (poinçon Minerve). 
H : 28 cm - Poids brut : g� 150/200 €

342 - Maison ODIOT PRÉVOST et Cie

Soupière sur son dormant en argent ciselé d’acanthe et chiffré.
D : 34,5 cm - Poids : 2699,6 g� 1000/1500 €

343 - Paire de pots couverts carrés à coins coupés en argent 
(poinçons Minerve) ajouré d’angelots tenant des miroirs et de 
guirlandes de fleurs et fruits et reposant sur quatre pieds sabots. 
(Un frétel légèrement enfoncé).
H : 11,5 cm - Poids : 334,7 g� 130/150 €

344 - Coupe balustre à pans coupés sur piédouche à deux anses 
à gradins en argent. Poinçon Minerve. 
Époque Art Déco. 
H : 22 cm - Poids : 481,1 g� 250/300 €
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347 - Paire de chandeliers à trois bras de lumière en métal argenté, 
le fût reposant sur trois jarrets de lion et une base triangulaire. 
Style Restauration. 
H : 50,5 cm� 150/200 €

346 - Huilier vinaigrier 
en argent 833°/°°. (Monté 
en lampe à l’électricité et 
accident à un godet).
Belgique, 1814-1831.
H : 44,5 cm - L : 21 cm
Poids brut : 819,8 g
� 200/300 €

350 - Tasse et sa sous-tasse en argent 84 zolotniks guilloché et 
ciselé de bouquets.
Russie. 
Poids : 88,4 g� 30/50 €

351 - Entonnoir à vin en argent ciselé d’une colombe.
Angleterre, Londres, 1802.
H : 11,5 cm - Poids : 63,4 g� 30/50 €

349 - Cafetière balustre tripode en argent de style Louis XVI, manche 
en ébène. Poinçon Minerve.
H : 21 cm - Poids brut : 555,6 g� 150/180 €

348 - Huilier vinaigrier en argent ajouré de guirlandes de laurier 
et miroirs rubanés. Poinçon Minerve. Flacons en verre overlay bleu.
M.O. : François Nicoud. Insculpé en 1875 et biffé en 1880.
L : 24,8 cm - Poids : 578,6 g� 230/250 €
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352 - ODIOT
Verseuse balustre sur 
piédouche en argent, le 
frétel en fleur. Anse en 
bois noirci.
H : 22,5 cm
Poids brut : 588 g
� 250/300€

356 - ODIOT
Partie de ménagère en argent ciselé de spirales et armorié avec la 
devise « Dis peu fais bien » (poinçons Minerve) comprenant : trente-et-
une fourchettes de table, trois fourchettes et trois cuillères à entremet.
Poids : 3179 g� 1250/1450 €

353 - G. FALKENBERG
Plat ovale à contours armorié avec la devise « Dis peu fais bien » 
en argent.
L : 45 cm - Poids : 1269,4 g� 500/600 €

354 - Plat circulaire modèle filet en argent 950°/°°  armorié avec 
la devise « Dis peu fais bien ».
Paris, 1819-1838.
D : 31 cm - Poids : 853,5 g� 350/400 €

357 - Maison ODIOT
Suite armoriée de six couteaux de tables et six couteaux à entremet  
le manche en argent fourré, la lame en acier, six couteaux à fruit, 
la lame en argent, le manche en argent fourré. Poinçon Minerve.
Poids brut des couteaux à fruit : 350,7 g
Poids brut des couteaux de table et à entremet : 846,8 g
On joint un couteau de table et un couteau à entremet de modèles 
différents.
Dans un écrin.� 100/200 €

359 - Lot de couverts en argent (poinçons Minerve) comprenant :  
trois grands couverts ciselés de médaillons et acanthe, deux fourchettes 
et deux cuillères  monogrammées. 
Poids : 844,7 g� 330/350 €

355 - Suite de treize cuillères de table en argent armorié modèle 
filet contours. Six poinçons Vieillard, une Minerve, une fermiers 
généraux. 
Poids : 1106,5 g
Dans un écrin.� 420/450 €

358 - ODIOT
Partie de ménagère en argent modèle filets contours armorié avec 
la devise « Dis peu fais bien » (poinçons Minerve) comprenant : 
douze fourchettes de table et dix-huit couverts à entremet.
Poids : 2752,5 g� 1100/1300 €
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360 - ROUSSEAU, rue Coquillière
Suite de quatorze assiettes à contours en porcelaine, chacune 
émaillée polychrome d’un décor différent de fleurs et fruits, l’aile 
émaillée de fleurettes et chiffrée. Marquées. 
D : 23 cm� 150/200 €

361 - R. LALIQUE France
Service à orangeade en verre moulé, pressé modèle JAFFA comprenant 
un broc et six gobelets. Marqués. (Égrenures et éclats).
Créé en 1931.� 300/400 €

362 - CARTIER 
Suite de vingt-six verres modèle Maison des Must comprenant dix 
verres à vin rouge (H : 22,5 cm), neuf verres à vin blanc (H : 21,5 cm)  
et sept flûtes à champagne (H : 24 cm).� 550/750 €

364 - MEISSEN
Partie de service à café en porcelaine émaillée polychrome d’oiseaux, 
papillons et insectes. Elle comprend : quatre tasses et sous-tasses, 
un ravier, un pot à sucre, un pot couvert. (Égrenures, le pot à sucre 
recollé).
Marque aux épées.
XIXe siècle.� 100/150 €

365 - BACCARAT
Paire de photophores en 
cristal moulé et gravé de 
rinceaux.
H : 40,5 cm� 150/200 €

366 - Suite de six verres à vin du Rhin en cristal overlay doré 
jaune, violet, rose, vert clair et foncé et bleu.
H : 21,4 cm� 60/80 €

367 - CHRISTOFLE
Paire de verres à cocktail en cristal.
H : 7 cm
Dans son coffret.� 50/80 €

363 - HERMÈS
Quatre assiettes en porcelaine émaillée polychrome modèle  
« Le Jardin de Pythagore ». 
D : 22 cm
Dans leur boite.� 200/300 €
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BEAUX VINS ET ALCOOLS

368 - Château d’YQUEM, 
Sauternes, 1983.� 150/200 €

369 - Château d’YQUEM, 
Sauternes, 1984.� 150/200 €

370 - Château d’YQUEM, 
Sauternes, 1983.� 150/200 €

371 - Sauternes « 2 », S.A 
château d’Yquem. 
Une bouteille.� 60/80 €

372 - Château Bel Air, Haut Médoc, 2008, six bouteilles dans une 
caisse. CBO.� 300/400 €

373 - Château Angelus, Saint-Emilion, 1er grand cru classé A.  
Six bouteilles. CBO.� 1200/1500 €

374 - Château Angelus, Saint-Emilion. 1er grand cru classé A.  
Six bouteilles. CBO.� 1200/1500 €
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375 - Château Cheval blanc,  
1er grand cru classé, Saint Emilion, 
1985.� 300/400 €

376 - Château Figeac, 1er grand cru classé, Saint Emilion, quatre 
bouteilles, 2009. Belles. LB.� 480/720 €

377 - Château Figeac, 1er grand cru classé, Saint Emilion, quatre 
bouteilles, 2009. Belles. LB.� 480/720 €

378 - Château Figeac, 1er grand cru classé, Saint Emilion, quatre 
bouteilles, 2009. Belles.� 480/720 €

379 - Château Figeac, 1er grand cru classé, Saint Emilion, quatre 
bouteilles, 2009. Belles.� 480/720 €

380 - Clos Fourtet, 1er grand cru classé, Saint Émilion, 2016, six 
bouteilles.� 240/280 €

381 - Clos Fourtet, premier grand cru classé, Saint Émilion, 2016, 
trois bouteilles.� 120/150 €

382 - Lot de dix bouteilles : 
Huit bouteilles de château Troplong Mondot, grand cru classé de 
Saint Émilion, 1998. (LB)
Deux bouteilles de château Phélan Ségur, Saint Estèphe, 1998.�
� 250/300 €
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383 - Château Haut 
Brion, grand cru 
classé de Graves, deux 
bouteilles, 1998. Belles.
� 560/640 €

384 - Château Haut 
Brion, grand cru 
classé de Graves, deux 
bouteilles, 1998. Belles.
� 560/640 €

385 - Château Haut 
Brion, grand cru 
classé de Graves, deux 
bouteilles, 1998. Belles.
� 560/640 €

386 - Château Haut Brion, 
grand cru classé de Graves, 
deux bouteilles, 1998. 
Belles.� 560/640 €

387 - Château Haut Brion, 
grand cru classé de Graves, 
deux bouteilles, 1998. 
Belles.� 560/640 €

388 - Domaine de Chevalier, grand cru classé de Graves, 2015, 
douze bouteilles. (Belles)� 360/480 €
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389 - Château Haut Tayac, Margaux, 2009, dix bouteilles. 
(Quatre LB).� 150/200 €

390 - Château 
Margaux, 1er grand cru 
classé, deux bouteilles, 
1998.� 560/640 €

391 - Château 
Margaux, 1er grand cru 
classé, deux bouteilles, 
1998.� 560/640 €

392 - Château Margaux, 
1er grand cru classé, deux 
bouteilles, 1998.� 560/640 €

393 - Château Margaux, 
1er grand cru classé, deux 
bouteilles, 1998.� 560/640 €

394 - Pavillon rouge du château Margaux, trois bouteilles de 1999 
et une bouteille de 2000.� 400/500 €

395 - Pavillon Rouge du 
château Margaux, 2000 
et 2001. Deux bouteilles.
� 180/200 €
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400 - Château Giscours, grand cru classé, Margaux, 2000, deux 
bouteilles. (Belles).� 150/200 €

396 - Château Giscours, grand cru classé, Margaux, 2012, six 
bouteilles. (Belles).� 180/240 €

397 - Château Giscours, grand cru classé, Margaux, 2012, cinq 
bouteilles. (Belles).� 150/200 €

398 - Château Giscours, grand cru classé, Margaux, 2012, trois 
bouteilles : deux de 1997 et une de 2000. � 120/150 €

399 - Château Giscours, grand cru classé, Margaux, 2012, six 
bouteilles. (Belles).� 180/240 €

401 - Château Cos d’Estournel, grand cru de Saint-Estèphe, huit 
bouteilles, 2012. (Belles). LB.� 480/640 €
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402 - Château Pichon Longueville comtesse de Lalande, grand 
cru classé, Pauillac, 1997, six bouteilles. (Une LB).� 300/420 €

403 - Château Pontet Canet, grand cru classé, Pauillac, 2016, six 
bouteilles. (CBO)� 600/720 €

404 - Château Pontet Canet, grand cru classé, Pauillac, 2016, six 
bouteilles.� 600/700 €

405 - Château Pontet Canet, grand cru classé, Pauillac, 2016, six 
bouteilles.� 600/700 €

406 - Château Hauts de Pontet Canet (Pauillac), six bouteilles, 
CBO. Belles 2002� 90/110 €

407 - Château Lynch Bages, grand cru classé, Pauillac, 2015, six 
bouteilles. (Belles).� 480/600 €

408 - Château Lynch Bages, grand cru classé, Pauillac, 2015, six 
bouteilles. (Belles)� 480/600 €

409 - Château Lynch Bages, grand cru classé, Pauillac, 1999, six 
bouteilles. (Belles)� 360/480 €

410 - Château 
Lynch Bages, grand 
cru classé, Pauillac, 
1999, trois bouteilles. 
(Belles).� 180/240 €
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411 - Château Mouton Rothschild, 1er grand cru classé, Pauillac, 
2014, six bouteilles, CBO.� 1800/2100 €

412 - Château Mouton Rothschild, 1er grand cru classé, Pauillac, 
2011, six bouteilles, CBO (manque couvercle). Belles.
� 1500/1800 €

413 - Château Mouton Rothschild, 1er grand cru classé, Pauillac, 
trois bouteilles, 1998. Belles.� 750/900 €

414 - Château Mouton 
Rothschild, 1er grand cru 
classé, Pauillac, deux 
bouteilles, 1998. Belles.
� 500/600 €

415 - Château Mouton 
Rothschild, 1er grand cru 
classé, Pauillac, deux 
bouteilles, 1998. Belles.
� 500/600 €

416 - Château Mouton 
Rothschild, 1er grand cru 
classé, Pauillac, deux 
bouteilles, 1998. Belles.
� 500/600 €
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417 - Château Gruaud Larose, grand cru classé, Saint Julien, 
2016, six bouteilles.� 300/420 €

418 - Château Gruaud Larose, grand cru classé, Saint Julien, six 
bouteilles, 2016.� 300/420 €

419 - Château Smith Haut Lafitte, Grand cru de Pessac Léognan, 
quatre bouteilles, 2016.� 320/400 €

420 - Château Smith Haut Lafitte, Grand cru de Pessac Léognan, 
quatre bouteilles, 2016.� 320/400 €

421 - Château Smith Haut Lafitte, Grand cru de Pessac Léognan, 
quatre bouteilles, 2016.� 320/400 €

422 - Château Smith Haut Lafitte, Grand cru de Pessac Léognan, 
quatre bouteilles, 2016.� 320/400 €

423 - Château Smith Haut Lafitte, Grand cru de Pessac Léognan, 
quatre bouteilles, 2016.� 320/400 €

424 - Mouton Cadet la Bergerie, 1955, un magnum (Basse/Épaule) 
Bouchon visible� 60/80 €



427 - Meursault, domaine M.B., 2001, sept bouteilles. (Deux LB).
� 70/90 €

425 - Gevrey - 
Chambertin «Vieilles 
vignes», Les Jouises, 
Frédéric Esmonin, 2016. 
Un magnum.
� 100/150 €

426 - Gevrey - 
Chambertin «Vieilles 
vignes», Les Jouises, 
Frédéric Esmonin, 2016. 
Un magnum.
� 100/150 €

428 - La tache, Domaine de 
la Romanée-Conti, 1975. Une 
bouteille. (Basse).� 400/600 €

429 - Lot de quatre bouteilles :
- CORTON. Grand cru domaine LATOUR - Louis LATOUR à Beaune 
2014 (trois bouteilles).
- CORTON CLOS DU ROI - Louis LATOUR à Beaune 2014  
(une bouteille).� 200/250 €

430 - Chassagne Montrachet, lot de trois bouteilles :
- Deux bouteilles de Chassagne Montrachet,  vieilles vignes, domaine 
Amiot, 2007
- Une bouteille de Chassagne Montrachet, Bouchard ainé et fils, 
2008.� 50/70 €

431 - Meursault, lot de trois bouteilles :
- Deux bouteilles de Meursault blanc, Vaucher père et fils, 2003. (LB).
- Une bouteille de Meursault rouge, Jean Latour-Labille et fils, 2008.
� 40/50 €

432 - Pommard, lot de trois bouteilles :
- Deux bouteilles de Pommard, les Noizons, René Lequin-Colin, 2001
- Une bouteille de Pommard mis en bouteille par Marc Rougeot-
Dupin, 2007.� 40/50 €

433 - Vin jaune d’Arbois, Auguste Pirou, 1997, deux bouteilles. 
LB.� 60/80 €

434 - Lot de trois alcools : Porto Tawny, Benedictine, Brandy 
Napoléon.� 40/50 €

435 - TOKAY DISZNOKO 1997, douze bouteilles (B)� 60/80 €

436 - TOKAY DISZNOKO 1997, douze bouteilles (B)� 60/80 €

437 - TOKAY DISZNOKO 1997, douze bouteilles (B)� 60/80 €

438 - TOKAY DISZNOKO 1997, douze bouteilles (B)� 60/80 €

439 - TOKAY DISZNOKO 1997, douze bouteilles (B)� 60/80 €
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